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Aabenraa Brass Band – altid frisk til et arrangement !! 

Koncerter, Jubilæer, Parademarch, Morgenmusik, Mærkedage, Eller ?? – ring og forhør dig ! 

 
Referat fra generalforsamling 

 

 

Dato:   Torsdag d. 10. marts 2016 

Mødetid:  Kl. 19.30 
Sted:  Lærerværelset, Høje Kolstrup Skole  

Der var mødt 31 medlemmer samt 3 æresmedlemmer (Viggo, Jørgen P, Martin 
N.) 

 

 

Referat 
 

 

1. Valg af dirigent 

Bestyrelsen foreslog Ole Klitgård, som blev valgt som aftenens dirigent. Han kunne 
konstatere at Generalforsamlingen var lovligt indkaldt efter vedtægterne.  
 

2. Formandens beretning 

Gunnar aflagde følgende beretning: 
 

”Året 2015 har jo været et fantastisk år for Aabenraa Brass Band, især hvad 
arrangementer angår og nye tiltag i forhold til 2014.  

 
Det har vi grund til at være stolte over. 
 
Men også tilgangen af nye medlemmer, ja endda fire stk. og alle i cornet gruppen, ja så kan det 
ikke blive bedre. 
 
Vi må så endelig håbe, at de bliver i AABB i mange år fremover 
 
Men vi har også måtte sige farvel til et medlem nemlig Viggo og et medlem har søgt orlov. 
 
En beretning er jo udtryk hvad vi har oplevet of hvad der er sket i årets løb og jeg starter med: 
 
 
Nytårskoncerten søndag den 11. januar i Sønderjyllandshallen 
Her havde vi Pål Soknes som dirigent og Thomas Reng Thomsen havde fået opgaven som 
konferencier og Nytårskoncerten var også præget af to solister nemlig Sidsel Lund og Didde-
Marie samt et flot lysshow. 
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Nye fotos: 
Da vi nu endelig var iført smoking kunne fotograf Kaj Verner Sørensen fra Løjt, endelig få taget 
nye billede af os i smoking og den gule butterfly og pigerne i kjoler og pynt. 
 
Generalforsamlingen 2015: 
Torsdag den 12. marts blev den årlige generalforsamling afholdt her i læreværelset på Høje 
Kolstrup Skole. 
 
Forårskoncerten for hele Familien: 
Blev spillet torsdag den 23. april i Sønderjyllandshallen kl. 19.30, efter at vi i et par år har spillet 
forårskoncerten en søndag eftermiddag. 
Her var det også Pål Soknes der var dirigent og som konferencier havde Jørgen Brodersen 
påtaget sig erhvervet og det var jo ikke så ringe endda! 
Også her til Forårskoncerten havde vi en solist fra egen rækker nemlig Jens Morten Munk og vi 
fik såmænd også sunget og spillet Bånsull & Rollarvise. 
 
Jeg vil lige kort nævne vores ”Slide-Show” og som også vil fremgå af regnskabet, at vi denne 
gang har fået et større overskud, fordi Joan Løgstrup, har påtaget sig opgaven til at fremstille 
den DVD der bruges og derved sparer os for en del penge - tak for det Joan – og en stor tak til alle 
dem der skaffer annoncerne. 
 
Ny dirigent: 
Torsdag den 1. maj blev Peter Deichgräber ansat som ny dirigent i Aabenraa Brass Band 
 
Et nyt arrangement og EVENT så dagens lys på Gram Slot! 
 
Søndag den 26. april spillede vi en frokostkoncert i ”Den Holstenske Lade” Gram Slot 
Men også samtidig starten på vores nye dirigent ved roret Peter Deichgräber 
 
Dog skal jeg lige nævne, at bestyrelsen var nød til at stoppe vores samarbejde i al fordragelighed 
og forståelse med Pål Soknes, idet Pål havde fået et vikariat hos Slesvigsk Musikkorps (SMUK) og 
kunne ikke være med til mange af vores prøver om torsdagen op til denne koncert. 
Derfor fik vi hurtig en aftale med Peter der heldigvis kunne være med til prøverne og med til 
koncerten i Gram. 
 
Lørdag den 16. maj havde Maria (3. cornet – sekretær) inviteret til 40 års fødselsdag 
Aldrig før, har der været så mage ville pirater i Aabenraa Brass Band, samlet på et sted nemlig 
Hovslund Forsamlingshus 
 
Så blev der tid til 
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Aabenraa Skyttelaug: 
Når Pinsen står for døren, ja så ved vi hvert år, at Aabenraa Skyttelaug kalder til Freitag Vor, den 
22. maj marchtur fra Brundlund Slot til Skyttegården og Pinseskydningen 3. pinsedag, tirsdag 
den 26. maj, med afhentning af sidste års Skyttekonge, lang marchtur med efterfølgende 
frokost. 
Her er AABB husorkester snart gennem 42 år 
Vi var igen et flot og velspillende orkester – tak for det. 
Stor tak til Jens Morten for din store indsats. 
 
Lørdag den 13. juni 
Aabenraa Brass Band medvirkede til en koncert i anledningen af Dansk/Tysk Musikskoledag. Vi 
spillede koncerten ved Orgelfabrikken Marcussen & Søn i gården. 
Her var Erik Kjær dirigent. 
 
 
Lørdag den 20. juni, Aabenraa BjergMarathon: 
Her var det Aabenraa Kommune der havde sponsoreret AABB til at deltage i byens store EVENT 
”Aabenraa BjergMarathon”. 
Jeg havde valgt pladsen overfor Brundlund Slot. (det blæste vist nok denne dag). 
 
Så var datoen til et andet stor EVENT i Aabenraa Kommune, nemlig 
Amtsringriderforeningen Aabenraa 
Her er vi jo også husorkester igennem snart 56 år. 
Vi deltager med musik i tre sammenhængende dage: 
 
Fredag d. 3. juli, m. åbningsfanfaren til årets Tattoo. 
Lørdag d. 4. juli, med i det lille optog og åbningsfanfaren til årets Tattoo. 
Søndag d.5. juli, med morgenreveille og morgenkaffe hos formanden Hans Jørgen Jessen for 
Amtsringriderforeningen og efterfølgende det store ringrideroptog gennem byen og 
eftermiddag med festkoncerten i Lansen og vi slutter med præmieoverrækkelsen. 
Her måtte vi hyre Gert Skovlod Hattesen som dirigent. 
 

Så blev det endelig tid til en velfortjent sommerferie! 
 

Opstart efter sommerferien: 
Vi startede torsdag den 6. august. 
 
Regentparret kom til Aabenraa 
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Fredag den 4. september 
Aabenraa Kommune havde henvendt sig - om ikke vi kunne være med til at fejre regentparrets 
ankomst til Aabenraa og det gjorde vi så med en flot koncert på Storetorv og heldigvis var 
tidspunktet så gunstigt for os, at vi var et velspillet godt besat orkester og kunne levere varen 
med Jeppe på slagtøjet. 
 
Lørdag den 5. september: 
Et nyt arrangement kom i kalenderen. Nemlig koncerten til Padborg Transportmesse: 
TruckAmok, hvor vi sad i en overdækket anhænger trailer, vejret var ikke godt, men vi fik igen 
leveret en god koncert. Her var Jeppe igen med på slagtøjet. 

 
Så kom dagen hvor vi skulle til Bad Schlema 
Torsdag den 17. september – søndag den 20. september: 
Kl. 09.00 sådan ca. blev bussen pakket m. øl, vand og diverse tøj samt instrumentbussen som var 
sponsorret af EUROBULK Logostics A/S, Kliplev og det var Poul Erik Schrøder der havde stået for 
både aftalen og kørslen – tak for det Poul Erik. 
Til turen var der en del afbud (måske for mange), så vi måtte ud og hyre ekstra musikere helt fra 
Ålborg, Århus og Esbjerg. 
 
Vi havde på denne tur især fået hjælp af en ung og kompetent slagtøjsspiller Nikolaj Langgård 
som man også kunne opleve ved Nytårskoncerterne med SMUK. 
 
Bestyrelsen var dog enig om at det var turen vær, for hvor kommer vi hen og får disse 
musikalske oplevelser, det sociale samvær - med et lille minus, som vil fremgå af regnskabet. 
 
Tak til Matæng og festudvalget for hjælpen. 
 
Vi fik også ved denne lejlighed overrakt de gamle Aabenraa Brass Band uniformer til 
forretningsfører Stefan Richter. 
Det eneste minus på turen var vel nok Hotelopholdet - især den lange kørselstid. 
 
Søndag den 27. september, Høstkoncert i Sønderjyllandshallen: 
Vores Hovedsponsor, Birgit og Christian Panbo, havde inviteret til den 17. Høstkoncert i 
Sønderjyllandshallen. 
Her var Liv Oddveis Midtmageli og Søren Hossy overraskelsen. 
I 2. afdeling var vi hovedpersonerne og sluttede Høstkoncerten til glæde for alle de fremmødte 
pensionister og handicappede og aldrig før har der været så mange i Sønderjyllandshallen. 
 
I løbet af 2015 har der været 4 Panbo klip 
Lørdag d. 26. september, 19. april og 5. sept., lørdag d. 31. oktober. 
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Søndag den 4. oktober: 
Shop i City havde arrangeret os til at spille til årets Gourmetfestival som var blevet henlagt til 
torvet på Madevej. 
Vi fik igen spillet en god koncert, med hjælp på slagtøj fra Vojens Brass Band. 
 
Så blev der tid til et musikseminar 
Lørdag den 24. oktober: 
På Høje Kolstrup Skole fik vi afviklet vores årlige Brass-lørdag og igen havde vi fået samlet et hold 
af dygtige instruktører til gavn for AABB’s udvikling og for den enkelte udøver. 
Igen en lækker Brass-frokost menu sammensat af Lis. 
Det var programmet til Nytårskoncerten der her skulle på plads! 
 
 

Julearrangementer i 2015 
 
Lørdag den 5. december: 
Tiden var kommet til vores traditionelle julekoncert på Plejehjemmene i Aabenraa Kommune, til 
glæde for de ældre beboere og ansatte. 
 
2 Julekoncerter søndag den 6. december: 
Optakt til Julemærkemarchen ved Aabenraa Posthus. Her er vi altid lille gruppe og på grund af 
blæsevejret fik vi lov til at spille indenfor. 
Samme søndag på Storetorv i ”Julehjertebyen”, hvor resten af medlemmerne dukkede op med 
Peter ved roret og Finn på slagtøjet og en vellykket julekoncert. 
 
Tirsdag den 8. december: 
Julekoncert på Sygehus Sønderjylland, Aabenraa: 
Igen i år i den nye Restaurant og med Per Hyttel som dirigent, her er der heldigvis besøgende og 
patienter at spille for, så de kommer i julehumør – det er vel også meningen 
 
Efter julekoncerten var der et lille traktement i mødelokalet. 
 
Nu kunne vi så fremadrettet koncentrere os om ”Nytårskoncerten 2016. 
Her vil jeg ikke gå i detaljer men blot nævne, at aldrig før har vi fået så mange roser og 
tilkendegivelser for afviklingen af lige denne Nytårskoncert. 
 
Skal jeg trække en musikalsk tråd gennem året 2015 - så har der igen. været mange 
spændende udfordringer både for mig - men også for bestyrelsen. 
 



Aabenraa Brass Band 
_______________________________________www.aabenraabrassband.dk____________________________________________ 

Formand: Gunnar Wejrup Jørgensen, Uglekær 118C, 6200 Aabenraa, mobil: 50666592 

CVR nr. 29587779, Sydbank kto: 7910 - 103736-8 

_____________________________________________________________________________________

Aabenraa Brass Band – altid frisk til et arrangement !! 

Koncerter, Jubilæer, Parademarch, Morgenmusik, Mærkedage, Eller ?? – ring og forhør dig ! 

 
2015 har været præget af flere arrangementer end sammenlignet med 2014 og ikke mindst 
nye tiltag som vi meget gerne skulle holde fast i (her tænker jeg specielt på Gram Slot). 
 
Personligt mener jeg, at grunden til denne succes er: 
 
- at vi er en flok dygtige og engagerede musikkere der kan lide at spille sammen 
- vi har formået at få nye unge musikere i AABB 
- vi har et godt nodeudvalg der formår at sammensætte det rette program 
- vi har dygtige instruktører/dirigenter 
- så ved jeg godt at vores smertensbarn er slagtøjsgruppen! 
- men heldigvis har vi Finn Gregersen, som vi kan trække på og det er både jeg og bestyrelsen 
glade for 
 
Når det er sagt vil jeg også lige nævne: 
 
At vi har haft mange gode arrangementer i 2015,som jeg har nævnt. 
Men som det også vil fremgå af regnskabet er en dirigent som Pål Soknes et meget dyrt 
bekendtskab. 
Men når medlemmer også melder fra til arrangementer/koncerter og dem har der været en del i 
2015, især på de vigtige stemmer, ja så skal jeg jo som formand der har indgået disse 
kontrakter/aftaler vurdere, om der er behov for substitutter og det er det i langt de fleste 
tilfælde og det er også forbundet med udgifter. 
Der var også et tilfælde med et Panbo klip vor jeg måtte hyre Per Hyttel 
 
Derfor har jeg en bøn til jer alle om at man bakker op om de arrangementer 
formanden/bestyrelsen tegner i årets løb 
 
– det vil nemlig være med til at øde overskuddet til gavn for os alle – så vi ikke rammer 
bundlinjen. 
 
Jeg vil nu ridse nye tiltag, nye ideer og måske kommende arrangement op i 2016: 
Debat oplæg: 
Bestyrelsen har drøftet om det kunne være en ide - en mulighed, med at flytte øve aftenen fra 
torsdag til onsdag? 
Argumentet er: 
Dirigenter 
Tilgangen og hjælp fra Aabenraa Skoleorkester 
 
Det er ikke noget vi skal tage stillig til her og nu! - men kun ment som et debatoplæg 
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Forårskoncerten 2016:  
Da det er besluttet at vi skal spille en torsdag aften, selvom jeg helst så, at forårskoncerten igen 
blev en søndag, hvad jeg håber, bliver aktuel igen, er det nemlig fordi at vi stresser os selv ikke 
alene med planlægningen f.eks. ”Slide-Show” at gøre det klar, opstillingen af stole i salen og på 
selve scenen. 
Selvom jeg har fået lovning på hjælp fra KIS-projektet til at hjælpe, ja så ved jeg allerede nu at 
det er de samme medlemmer jeg skal spørge af, så det er da rart at vi har mange pensionister og 
som jeg håber igen vil være med til at hjælpe med dette kæmpe arbejde. 
 
Jeg har tidligere i min beretning nævnt det overskud vi har ved ”Forårskoncerten for hele 
familien” nemlig ca. 25.000 ved vores ”Slide-Show” og det svarer ca. til 4 koncerter. 
 
Dertil skal der også sige, at uden den ihærdige indsats som både Erick, mig selv og Verner var det 
nok ikke de store chancer for at få de penge hjem! 
 
Der skal derfor lyde en stor opfordring til andre i AABB om at være behjælpelige med sådanne 
opgaver! 

 
STØT VORE ANNONCØRER DE STØTTER AABENRAA BRASS BAND 

Det skal være en besked til os alle! 
 
 
Festivaler i Europa: 
Der er muligheder nok både i Tyskland, Polen og Tjekkiet, men det kunne være rart hvis der var 
et medlem, der ville tage sig af denne opgave, så det ikke altid skal ligge hos formanden el. 
bestyrelsen. 
 
Det samme gælder også når vi snakker om et samarbejde med andre orkestre, hvis det er det vi 
vil? 
 
Vi har fået en henvendelse fra OBG Brass Band under ledelse af Jens Emil Holm som de fleste 
her i orkesteret nok kan huske. 
 
Jens Emil og OBG Brass Band vil meget gerne have et samarbejde med AABB, men er det noget 
vi vil og hvem melder sig til at køre videre med projektet? 
 
Aabenraa BjergMarathon 2016: 
Har rettet en forespørgsel til Sydbank, Ole Jensen, om de ville sponsere AABB til dette Store 
EVENT – men desværre ikke i år. 
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Jeg vil så som i 2015 forhøre mig hos Aabenraa Kommune 
 
Har også rettet en forespørgsel til en kirkekoncert i Høje Kolstrup Kirke hvor jeg har haft en snak 
em Tine Baarts Andsager, men p.t. har de mange kulturelle arrangementer her i 2016. 
 
Købmand Helmuth Carstens, der er indehaver af Pitten Spillehal har spurgt om vi kunne spille en 
koncert på Sønderport når vi nu f.eks. havde et andet arrangement i byen og det kunne jo for 
eksempel være i forbindelse med Aabenraa BjergMarathon 
 
Sydslesvigske Forening, Flensborg: 
Har haft kontakt med SSF Kulturafdeling v. Nina Lemcke om en mulighed for at spille en koncert i 
Flensborg og det vil foreningen arbejde på. Vi hører nærmere. 
 
Det samme er gældende med Holger Schreiber, der er perkussion lærer i Flensborg og Aabenraa 
Musikskole. Holger har også lovet at være behjælpelig med at finde muligheder for 
arrangementer i Flensborg el. omegen. 
 
Blæserorkester Dag i 2016: 
Lørdag den 4. juni afholder DAO blæseorkester dag. Det kunne være sjovt at deltage. 
Lad mig høre hvad i mener om det? 
 
DM Brass 2016: 
Fredag den 4. november til lørdag den 5. november. 
Pligtnummer: 3. Division: An English Suite (M. Ball) 
 
Slagtøjsgruppen: 
I Aabenraa Brass band er det stadig trommesættet der er vort store smertensbarn, så igen en 
appel til jer. Kender i nogen der har lyst til at være med i slagtøjsgruppen, så sig endelig til. 
 
Heldigvis har vi Finn Gregersen vi kan trække på 
 
Brass-Lørdag 2016: 
Bestyrelsen vil også her i det 2016 finde en dato i god tid, så der ikke er for mange afbud! 
Men her skal vi også være klar over at sådan en lørdag løber op i ca 10.000 kr og her skulle vi 
gerne se om vi kan få udgiften dækket via DAM-puljen. 
 
Udfordringer i Aabenraa Brass Band: 
Som i nok kan høre er der jo udfordringer nok her i Aabenraa Brass Band, især når vi kommer 
til punktet under valg. 
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Lad jer nu ikke skræmme, men være med til at tage del i det arbejde der kræver for at drive 
Aabenraa Brass Band. 
Vi har mange yngre medlemmer som godt kunne melde sig til disse opgaver og jeg kan kun 
love at man får en god indsigt i hvordan en forening skal drives og møder en masse spændende 
personer. 
 
Håber det her vil give en anledning til en god og saglig debat! 
 
Det var hvad jeg havde beretningen i året der er gået og hvad der vender os i 2016!” 
 
 
Kommentarer/debat til Formandens beretning: 
 

Claus: Ville have svært ved komme hvis øveaften flyttes til en onsdag. 
Johnny: Mener at hvis 1 medlem ikke kan flytte øveaften, så skal vi ikke gøre det. 
Niels: Mener at det vigtigste er, at der skal være tid til at kunne flytte rundt med andre private 
ting, for at flytte øveaften fra om torsdagen til en anden hverdag. Måske skal det være et 
tidsperspektiv et par år i fremtiden for at det kan træde i kraft.  
Ole: måske skal der laves en skriftlig meningsmåling blandt medlemmerne. Så kan bestyrelsen 
se om det er værd at arbejde videre med, da det skal forberedes godt.  
Lars: Der er jo ingen der kan stille garantier om at der kommer flere slagtøjsspillere eller 
dirigenter der kan en onsdag i stedet for om torsdagen. 
Ole: Det er ikke ligegyldigt for orkesterets økonomi hvor dirigenterne har bopæl  
Joan: Vi kan godt tiltrække dirigenter, men vi skal måske være villig til at åbne mere op for, at 
der kan komme vikarer ind indimellem.  
 
Skal forårskoncerten flyttes til en søndag igen? 
Poul Erik/Johnny: Grunden til den blev flyttet var, at der ikke kom så mange publikummer om 
søndagen – måske pga forårsvejr og tid i haven. 
Gunnar: Mener at de søndage vi har spillet koncert var en fremgang fra publikum. Tiden er 
presset når det er en torsdag, og der er ikke nok der melder sig til det praktiske. 
Johnny: Det med det praktiske må kunne løses om torsdagen. Der er mange der ikke har 
arbejde og er nået pensionsalderen, som må kunne hjælpe til. 
Lars: Skulle man ikke til at overveje om Forårskoncerten har overlevet sig selv. 
Gurli: Hvad ligger der i ordet ”Forårskoncert for hele familien"? Hvis man skal tænke på nyt, så 
kan det evt være en ide at lave noget med andre foreninger fra Aabenraa. Det kunne være 
Brass and Gospel. 
Gunnar: Peter Vogel – vores nye dirigent er meget engageret i kor musik og vil nok godt kunne 
trækkes på i et sådan projekt. 
Ole: Fint men det vil nok ikke kunne lade sig nå i dette år 
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Øveprogram: 
Ole: Synes vi bruger for meget krudt på numre i efteråret, vi ikke skal bruge alligevel, og det 
gør, at vi ender op med en del ekstra øveaftener. 
Joan: Det er lidt svært når det er meget af de samme publikumer der kommer, og så duer det 
ikke med de samme numre. 
Lotte: Det kan ikke være overraskende hvor mange torsdage vi har tilrådighed op til en koncert.  
Gurli: Måske skal GF holdes en anden aften, så vi ikke går glip at en øveaften? 
Niels: Ros til nodeudvalget, at der straks efter nytårskoncerten blev sendt nye numre ud, så vi 
kunne komme i gang. Jeg kunne også godt tænke mig der var tid til at øve på panbo numre, så 
flere kan hjælpe (Panbo-klip) 
Joan: Der var flere der mente at vi ikke ville bruge tid på at sidde og spille de tre stemmige 
numre på en øveaften som skal bruges til panbo.  
Paul Erik: Kan det ikke lade sig gøre at lave et mere brugbart brutto program. Det burde ikke 
være nødvendigt med ekstra øveaftener.  
Joan: er ikke enig med at der det sidste år er taget mange numre af 
Claus: Savner en plan for at  vi ved, hvilke numre vi skal øve på fra gang til gang.  
Joan: Vi er klar over at vi fremadrettet vil arbejde med øveplaner fra øveaften til øveaften. 
 
Schlema: 
Johnny: Synes ikke vi skal tage til Schlema igen og at der sidst blev brugt for mange hjælpere. 
Gunnar: Der kom også nogle afbud næsten lige op til, og bestyrelsen ville ikke være bekendt at 
melde fra overfor Schlema med kort varsel. 
Lotte: Der var mange afbud allerede fra starten 
Joan: Jeg synes vi i stedet kunne lave en hyggelig tur for orkesteret eventuelt med familien, 
hvor vi bare laver vort eget program. 
Ole: Hvis vi skal være med i andre festivaler, så skal det tjekkes ud først. 
Gurli: Nakskov festival kunne også være en mulighed. 
 
Dirigenten afrundede den saglige og gode debat og formandens beretning blev godkendt. 

 
 
3. Kassererens beretning 

Regnskabet blev forelagt generalforsamlingen af Christian 
Erik: Er forbavset over at orkesteret bruger så mange kræfter på en nytårskoncert med 
så lille et overskud.  
Ralf: Konstaterede at vi fik mange tilskud fra fonde i 2014 og det har ikke været muligt at 
få det i 2015. 
Joan: Ud fra regnskabet kan der ses at det har været nødvendigt at leje en bil for at få 
fragtet vores slagtøj til arrangementer. Helt lavpraktisk så burde der være medlemmer 
der kan hjælpe til med at fragte slagtøj, så vi ikke behøver at bruge udgifter til at leje en 
bil. 
Johnny: Hvad er Reklame??  
Gunnar: Det er tryk af bla visitkort. 
 



Aabenraa Brass Band 
_______________________________________www.aabenraabrassband.dk____________________________________________ 

Formand: Gunnar Wejrup Jørgensen, Uglekær 118C, 6200 Aabenraa, mobil: 50666592 

CVR nr. 29587779, Sydbank kto: 7910 - 103736-8 

_____________________________________________________________________________________

Aabenraa Brass Band – altid frisk til et arrangement !! 

Koncerter, Jubilæer, Parademarch, Morgenmusik, Mærkedage, Eller ?? – ring og forhør dig ! 

 
Budgettet for 2016 blev forelagt GF af Christian med et årets resultat på 12.070 
Ole: Årets resultat ser positivt ud i 2016 når den ses i sammenhæng med 2015. 
 

 
 

4. Fastsættelse af kontingent 

Kontingentet er uændret 
 

5. Indkomne forslag (bestyrelsen indstiller Viggo til Æresmedlem) 

Forslag fra bestyrelsen: 
Gunnar fremlagde, at bestyrelsen indstiller Viggo til æresmedlem i orkesteret. Viggo var 
tilstede og modtog indstillingen og et æresmedlemsdiplom. Viggo takkede mange gange. 
 
Forslag fra Erick B. der er rettidig indkommet. 
Erick fremlagde sit forslag der er vedlagt som bilag 1 til dette referat. 
 
Lotte: At stemme om dette forslag gør at orkesteret fastlåser sig selv. 
Ole: mener det er et problematisk forslag at stemme om, da vi har en valgt bestyrelse og 
nodeudvalg. Vi burde måske diskutere det, men ikke stemme om det. Mener 
nodeudvalget skal have et vist roderum 
Paul Erik: Synes det er nodeudvalget der beslutter dette. 
Joan: Vi bliver for fastlåste hvis vi skal vedtage dette forslag. Mener at vores 
nytårskoncert var sprudlende med både gammelt og nyt. Vi er nødt til at have et par 
øveaftener, hvor vi kan prøve nye numre inden vi ved om det kan spilles.  
Jens Morten: Vi er et brass band og skal også spille musik med udfordringer, og vi bliver 
bedre af at spille det. Publikum suger til sig også af nyt musik.  
Ole: minder om formålet med orkestret som står i vedtægterne §2: ”Foreninges formål er 
at drive et orkester, hvis besætning er opbygget som et brass band, for herigennem at 
fremme interessen og kendskabet til musik komponeret eller arrangeret for denne 
orkesterbesætning…” 
Paul Erik: Har formanden indflydelse på hvad nodeudvalget bestemmer der skal spilles? 
Ole: Det er formanden der bestemmer i en forening og har sine holdninger. Som 
udgangspunkt vil der oftest være enighed, men er der uenighed kan en formand skære 
igennem. 
Gurli: Professionelle dirigenter har også sine tanker om hvad der skal spilles 
Joan: Målet må være et godt samarbejde mellem dirigent og nodeudvalget med 
indflydelse fra begge sider. 
 
Forslaget kom ikke til afstemning ifølge aftale med Erick B., men blev drøftet. 

 
 

6. Valg: 
 

a. Bestyrelsen: Formand: Gunnar Jørgensen (modtager genvalg) 

 
Lotte: Med ære og respekt for Gunnar foreslog hun Lars Husted som formand. 
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Ole: Spørger om der er flere der ønsker at stille op, og da der ikke er det hører han 
Lars om han vil lade sig opstille, hvilket han gerne vil.  
Der bliver anmodet om skriftlig afstemning. 
 
Sekretær:  
Har talt at der er fremmødt 31 aktive medlemmer + 1 medbragt fuldmagt fra et 
medlem der ikke er tilstede.  
Lasse og Erick optalte stemmerne – overværet af sekretær Maria samt Ole K.: 
 
Gunnar: 8 
Lars: 22  
Blank: 2 
 

Det blev af dirigentet konstateret, at Lars Husted blev nyvalgt formand for orkesteret. 
 
Efter GF er bestyrelsen blevet klogere på, at det jf vedtægterne §6 stk6 kun er aktive 
fremmødte medlemmer der har stemmeret, hvilket gør at den medbragte fuldmagt 
ikke var gyldig. Fuldmagten var en stemme på Lars, hvilket giver dette endelige 
valgresultat: 
 
Gunnar: 8 
Lars: 21 
Blank: 2 
 
 
 
Sekretær: Maria Dahl - Blev valgt som sekretær 
 

 

b. Repertoireudvalg: Steffen Schultz (ønsker ikke genvalg) 
 

                            Martin H. Christensen blev nyvalgt  
                           Joan Løgstrup - Genvalgt 

 

c. Festudvalg: Joan Løgstrup -  Genvalgt 
Gurli Lund – Genvalgt 

 

d.  Revisor:  Erick Boysen - Genvalgt 
    (Valg af suppl.) – Anka blev nyvalgt  
 
7. Eventuelt 
 

Gunnar overrakte 25 års tegn samt buket til Martin Nørgaard. 
 
Lars: orienterede fra DAOs generalforsamling. Det er vigtigt at skabe relationer til de 
yngre orkestre samt deltage i arrangementer 
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De er i gang med at nytænke bladet DAM, hvor der efterlyses ”sjove” indslag fra 
orkestres dagligdag. 
 
Ole: Aabenraa Kommunes Musikrådet uddeler tirsdag den 15. marts 2016 musikpris 
2016 
 
Christian: Oplyser at for et stykke tid siden har taget beslutning om, at han ønsker at 
stoppe som kasserer til næste GF i 2017, hvor han er på valg. 
 
Der bliver fra enkelte medlemmer opfordret til at afholde et medlemsmøde, hvor vi kan 
diskutere, hvor vi er i processen. 
 
Paul Erik: Det kunne være et midtvejsmøde evt. efter sommerferien. 
Ralf: Informerer om ”flashmob” – kunne også være en mulighed for orkesteret. 

 
  
 

 
 
 
 
 
Ref. / sekretær Maria W. Dahl 
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Bilag 1 til punkt  

 
 
 
 
 
Forslag til  
Generalforsamling 2016 i Aabenraa Brass Band 

Januar 2016 
 

 

Jeg støtter Jørgen B´s forslag til principper for program til AABB-koncerter (fra pause v/øveaften i 
januar 2016): 
 

 Nytårskoncerter: sprudlende, festlige, underholdende, kendte, traditionelle, glade, rytmiske 
melodier/marcher,  -  krydret med ”gags” for øjnene og hjerterne 

             (ingen ukendte Brass-Band-numre) 
 

             Program, som bringer vort trofaste publikum i SUPER GODT NYTÅRSHUMØR – og som 
styrker/fastholder/udbygger vort kendte ”brand” 
 

 Forårskoncerter:  Lidt genbrug fra Nytår + nye sprudlende, underholdende numre - krydret 
med højst 1 enkelt (ukendt) Brass-Band-nummer 

 Frokostkoncerter i Gram: Genbrug fra Nytår/Forår – ingen ukendte Brass-Band-numre 
 Høstkoncerter:  Birgit & Christian Panbo sætter program i samråd med Formand, Jørgen, Erick 

– ud fra bruttoliste  
  
Jeg foreslår, at Generalforsamlingen “konfirmerer” dette forslag ! 
 

Mojn 
Erick 
 


